BAŞVURU FORMU

FORM 1

İdari Bilgiler

a) Başvurulan Ödül Kategorisi
1) Kamudan Vatandaşa eHizmetler Kategorisi           

2) Kamudan İşdünyasına eHizmetler Kategorisi

3) Kamudan Kamuya eHizmetler Kategorisi     

b) Başvuran kurum/kuruluşun

Adı (Tam adı):

Adresi:

Telefonu:






Faksı:

e- posta adresi:

c) Başvuruya konu olan projenin adı ve kısa özeti (en fazla 200 kelime)

d) Başvuruya konu olan projeye ulaşım adresi (edevlet uygulamasına ulaşmak için gerekli internet adresi)

e) Başvuru sorumlusu
Adı ve Soyadı:

Görevi: 

Telefonu (iş):

         (mobil):

e-posta adresi:

Posta adresi:

f) Kurum ve proje adının kamuoyuna duyurulması 

Duyurulabilir  (    )


Duyurulamaz  (    )

(Finale kalması durumunda proje ve kuruluş adı kamuoyuna açıklanacaktır).

g) Değerlendirme ve jüri  

Değerlendirme esasına göre, eTR Ödülleri Jürisi finale kalamayan projelerin kurum temsilcilerinden (her kurumdan birer kişi) ve eTR Ödülleri Yürütme Kurulu’nun belirleyeceği kişilerden oluşacaktır. Bu doğrultuda, Jüride kurum temsilcisinin yer alması:

Uygundur          (    )






Uygun değildir  (    )

Uygun olması durumunda Jüride yer alacak kurum temsilcisinin:

Adı ve soyadı:

Ünvanı:

Telefonu (iş):

         (mobil):

e-posta adresi

İmza:

h) Kurum Onayı

Adı ve soyadı:

Ünvanı:

Telefonu:

e-posta adresi:

İmza:

FORM 2

Başvurularda Form 2’de yer alan maddeler için yeterli kanıtlarla birlikte ayrıntılı ve açık bilgiler verilmesi değerlendirmeyi etkileyecektir.

1) Projenin Hedefi (Giriş) 

a. Proje nasıl ortaya çıktı ve başlatıldı? (Tarihçe ve gelişim)

Temel gerçekler ve istatistikler eklenebilir. 

b. Projenin, orta ve uzun vadede hedefleri nelerdir? 

Bu hedefler, mümkünse ölçülebilir ve kanıtlanabilir hedefler olarak tanımlanmalıdır. Hedefler eAvrupa+ 2003  veya eAvrupa 2005 Eylem Planları’nın hedefleri ile örtüşüyorsa belirtilmelidir. 

2) Kullanılan Kaynaklar

Proje  için hangi bilişim teknolojileri ve diğer kaynaklar, ne amaçla kullanılmıştır? (Mali, insan kaynakları, yetenekler, bilişim teknolojileri, bilgi, binalar, diğer teknolojiler v.b.)

Projenin başarılı ve  yenilikçi bilişim teknolojileri kullanım biçimi ve düzeyi  hakkında ayrıntılı bilgi verilmelidir (Açık standartlar, multi platform kullanımı (mobil telefon, sayısal TV v.b.),  açık ulaşım araçları, sayısal imza kullanımı, standart ve anahtar teslim çözümler arasında denge v.b.)

3) Uygulama

a. Proje, bilişim teknolojileri ve diğer kaynakları kullanarak hedeflere nasıl ulaşmıştır? 

Bu kapsamda yapılan  işler, etkinlikler, eğitim programları, tanıtım faaliyetleri, iş süreçlerinin yeniden tanımlanması, web sitelerinin tasarımı, diğer kurumlar ile işbirliği v.b. anlatılmalıdır.

b. Bu proje yeni ve farklı olarak yönetime ne getirmektedir?

c. Aşağıdakiler üretken ve verimli bir şekilde gerçekleştirilmiş midir?

Projeler arası eşgüdüm; yönetimlerin değişik düzeyleri arasında eşgüdüm ve karar verme süreçleri; yönetimler ile iş dünyası arasında eşgüdüm ve karar verme süreçleri; değişim yönetimi (Proje ile beraber gelen değişim nasıl yönetilmiştir? Hangi tür zorluklarla karşılaşılmış ve bunlarla nasıl başa çıkılmıştır?); bilişim teknolojilerinin yönetimi; kaynakların yönetimi; insan kaynaklarının yönetimi; risk yönetimi; diğer.

4)  Sonuçlar

a. Proje ne gibi sonuçlar doğurmuştur, etkileri nelerdir? Verilen hizmette etkinlik ve verimlilik artışı sağlanmış mıdır? Bu sonuçların hedefler ile ilişkileri nelerdir?
Proje kavramsal ve planlama evrelerini geçip somut sonuçlar doğurmuş olmalıdır. Vatandaşlar, iş dünyası ve diğer kamu kuruluşları üzerinde öyle  gerçek ve yeterli sonuçlar ve etkiler doğurmuş olmalıdır ki, benzer sonuçlar benzer ortamlarda yeniden yaratılabilsin. 

Sonuçların etkilerini belgelemek için: Belgelenmiş ekonomik etkiler, diğer ölçülebilir etkiler, etkinin tipini ve boyutunu gösteren niteliksel sonuçlar (Örneğin, hayat kalitesinin düzelmesi, çalışma koşullarında iyileşme gibi). Burada projenin uzun vadede sürdürülebilirliğinden ve etkisinden bahsedilmesi yararlı olacaktır.
b. Proje vatandaşların ve iş dünyasının işlerini daha iyi yapabilmelerini nasıl sağlayacak ve gündelik yaşamlarını ne şekilde kolaylaştıracaktır? Proje, görünebilir ve ayrıştırılabilir midir?  Açık bir kimliği var mıdır? Ülkenin her yerinde (veya yerel yönetimin yönettiği bölgede) proje bilinmekte ve kullanılmakta mıdır? Vatandaşlara, iş dünyasına ve topluma olumlu katkıları var mıdır?

c. Projeden  ne gibi özgül ve jenerik (diğerlerine özgü) sonuçlar çıkarılabilir? Projeden çıkarılan ve başkalarının yararlanabileceği olumlu veya olumsuz sonuçlar var mıdır? 

Çıkarılan olumsuz sonuçlar değerlendirme sırasında özeleştiri olarak kabul edilecek ve bunların düzeltilmesi yönündeki gerçekçi öneriler olumlu yönde değerlendirilecektir.
d. Proje, eDevlet/eYerel Yönetim Hizmetleri ile ilgilenen tüm diğer kurumlara örnek olabiliyor mu ve yol gösteriyor mu? 

Her ne kadar her proje özgün olsa da,  – özellikle hukuki, kültürel ve yöresel boyutlarda – başarılı bir projenin temel ilkeleri evrenseldir ve başkaları tarafından incelenebilir ve uyarlanabilir olmalıdır.

Projenin ölçülebilir sonuçlarının ortaya konulabilmesi amacıyla ayrıntılı bilgi verilmelidir. Başkalarının bu projeden ne öğrenebileceği konusunda da ayrıntılı bilgi verilmesi önemlidir.

5) Kaynakça

Kısaca, web adresleri, literatür, ilgili çalışmalar, diğer ilgili kanıtlar v.b. belirtilmelidir.
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